一般社団法人 沖縄県不動産流通機構会費明細

入会月	入会月割会費 (入会月~3月)
4月	24,000円
5月	22,000円
6月	20,000円
7月	18,000円
8月	16,000円
9月	14,000円
10月	12,000円
11月	10,000円
12月	8,000円
1月	6,000円
2月	4,000円
3月	2,000円

次年度 年会費 24,000円

入会手続き

①下記入会申込書に記入・捺印後、当機構へ発送

②入会月に応じた会費の納入

会費の納入方法は、宅建業協会へ持参又は下記銀行口座へお振込み 下さいますようお願い致します。

口座名義 一般社団法人 沖縄県不動産流通機構

振込先:琉球銀行本店

(普) No.. 1121594

沖縄銀行本店

(普) No.. 2422183 (普) No.. 0852850

※ 振込手数料は貴社負担でお願いします。

沖縄海邦銀行本店

※ 2年目以降は口座振替による納付が可能です。

(対象:琉球銀行、沖縄銀行、沖縄海邦銀行、ゆうちょ銀行)

一般社団法人 沖縄県不動産流通機構 〒900-0021 沖縄県那覇市泉崎1丁目12番7号 沖縄県不動産会館3階

TEL: 098-861-3584 FAX: 098-863-1170

キリトリ線

一般社団法人 沖縄県不動産流通機構入会申込書

平成 年 月 日

流通機構

一般社団法人 沖縄県不動産流通機構 会長 小橋川 共順 殿

ログイン

西日本レインズ

※太線枠内のみ記入して下さい。

1012 (0)14-11 1 4									
フリガナ 商 号			Ē	免許番号	知事・	大臣(()	第	号
フリガナ 代表者氏名				生年月日	昭和・	平成_	年	月	目
宅建取引士									
事務所住所	〒								
電話番号		URL (ホームページ)							
FAX番号		E-Mail							
次年度の会	費を口座振替による納付希望 有		希望者には、 口座振替に						ます。
		事務	処理欄						
受付番号	機械番号 班								
レイン	ズ システム 入金No	会員名簿	流通名名	第	貴名簿	機構の	りみ名簿	FΑ	X
免 許 取得日	成 年 月 日 有効 平成 期限	年 月	日~ 平成	年月	日	入会費	平成	年月	月日

パスワード